
ΓΙΑ ΝΑ ΞΕΚΙΝΗΣΕΤΕ ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ:

Επιλέξτε Επίπεδο Πονταρίσματος.
Περιστρέψτε τους κυλίνδρους με τους εξής τρόπους:

Κάνοντας κλικ/πατώντας το κουμπί Περιστροφής.
Κάνοντας κλικ/πατώντας το πλήκτρο διαστήματος (μόνο στη λειτουργία επιτραπέζιου υπολογιστή).
Εκκινώντας έναν καθορισμένο αριθμό περιστροφών χρησιμοποιώντας το μενού Αυτόματου παιχνιδιού.

Η λειτουργία Γρήγορου παιχνιδιού αυξάνει την ταχύτητα περιστροφής των κυλίνδρων, ώστε τα αποτελέσματα περιστροφής
να εμφανίζονται ταχύτερα, χωρίς να επηρεάζονται. Ανοίξτε τις ρυθμίσεις για να ενεργοποιήσετε/απενεργοποιήσετε τη
λειτουργία Γρήγορου Παιχνιδιού. Ορισμένες από αυτές τις ρυθμίσεις μπορεί να μην είναι διαθέσιμες για το παιχνίδι που
παίζετε. Όλα τα Πονταρίσματα και οι πληρωμές υπολογίζονται στο νόμισμα του χρήστη.

ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ

Εδώ μπορείτε να επιλέξετε τις προτιμώμενες ρυθμίσεις Αυτόματου παιχνιδιού.

Μάθετε περισσότερα για τις ρυθμίσεις Αυτόματου παιχνιδιού:
Οι ρυθμίσεις Αυτόματου παιχνιδιού διαφέρουν από παιχνίδι σε παιχνίδι. Το παιχνίδι που έχετε επιλέξει
ενδέχεται να μην διαθέτει όλες αυτές τις ρυθμίσεις. Το Αυτόματο παιχνίδι ενδέχεται να μην είναι διαθέσιμο σε
ορισμένες αγορές.
Το Αυτόματο παιχνίδι σάς επιτρέπει να παίζετε αυτόματα έναν καθορισμένο αριθμό διαδοχικών γύρων
παιχνιδιού χωρίς να έχετε αλληλεπίδραση με το παιχνίδι.
Το Αυτόματο παιχνίδι παίζεται με την τελευταία τιμή πονταρίσματος που έχετε επιλέξει ή με την
προκαθορισμένη τιμή πονταρίσματος του καζίνο.
Κάθε παιχνίδι έχει διαφορετικές ρυθμίσεις Αυτόματου παιχνιδιού. Ορισμένες ενδέχεται να μην είναι διαθέσιμες
στο παιχνίδι που παίζετε.
Ο αριθμός περιστροφών που απομένουν στη διάρκεια του Αυτόματου παιχνιδιού εμφανίζεται στο παιχνίδι.
Το Αυτόματο παιχνίδι σταματάει όταν ενεργοποιηθούν τα Free Spins.

Ρυθμίσεις Αυτόματου παιχνιδιού

Αριθμός περιστροφών
Ορίστε τον αριθμό περιστροφών που θέλετε να παίξετε.

Διακοπή σε οποιαδήποτε νίκη
Σταματήστε τη λειτουργία εάν κερδίσετε σε μια περιστροφή.

Όριο μεμονωμένης νίκης
Σταματήστε τη λειτουργία εάν τα κέρδη υπερβαίνουν ή ισοδυναμούν με το ποσό που έχετε επιλέξει.

Όριο νίκης
Σταματήστε τη λειτουργία εάν το υπόλοιπό σας αυξηθεί και υπερβαίνει ή είναι ίσο με το ποσό που έχετε επιλέξει.

Όριο ζημίας
Σταματήστε τη λειτουργία εάν το υπόλοιπό σας μειωθεί και πέσει κάτω από ή είναι ίσο με το ποσό που έχετε επιλέξει.

Έναρξη Αυτόματου παιχνιδιού:
Κάντε κλικ/πατήστε το κουμπί Αυτόματου παιχνιδιού. Αυτό θα ανοίξει το παράθυρο διαλόγου με τις ρυθμίσεις,
το οποίο σας επιτρέπει να επιλέξετε τον αριθμό περιστροφών που θέλετε να παίξετε και να προσαρμόσετε τις
ρυθμίσεις διακοπής της λειτουργίας.
Κάντε κλικ/πατήστε τις ρυθμίσεις Αυτόματου παιχνιδιού.
Κάντε κλικ/πατήστε Επιβεβαίωση για να ξεκινήσετε το Αυτόματο παιχνίδι. Αυτό θα ξεκινήσει τη λειτουργία
Αυτόματου παιχνιδιού, η οποία θα συνεχιστεί έως ότου εξαντληθούν οι καθορισμένες περιστροφές ή μέχρι να
κάνετε κλικ/πατήσετε το κουμπί Διακοπής.
Κάντε κλικ/πατήστε το κουμπί Διακοπής για να τερματίσετε το Αυτόματο Παιχνίδι. Κάνοντας κλικ/πατώντας
αυτό το κουμπί δεν επηρεάζονται τα αποτελέσματα της περιστροφής.



ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ

Medallion είναι ένα παιχνίδι WAYS με 6 σειρές και 6 κυλίνδρους με 64 έως 46,656 τρόπους που περιλαμβάνει Avalanche,
Avalanche πολλαπλασιαστή, Επεκτεινόμενο Wild, Void Respin και Free Spins με προοδευτικό πολλαπλασιαστή.
Η θεωρητική μέση απόδοση στον παίκτη (RTP) για αυτό το παιχνίδι είναι 96.13%, ανάλογα με το ποιες λειτουργίες είναι
ενεργοποιημένες:

Καμία ενεργοποιημένη: 96.03%.
WILD ενεργοποιημένη: 96.09%.
WILD και RESPIN ενεργοποιημένες: 96.23%.

Τα σύμβολα μπορούν να εμφανιστούν σε τρία διαφορετικά μεγέθη: 1x1, 1x2 και 1x3.
Η αξία ή το αποτέλεσμα ενός συμβόλου παραμένει το ίδιο ανεξάρτητα από το μέγεθος του συμβόλου.

ΕΙΔΙΚΑ ΣΥΜΒΟΛΑ

Το σύμβολο Wild μπορεί να εμφανιστεί στον κύλινδρο 2, 3, 4 και 5 στο Βασικό Παιχνίδι μόλις ενεργοποιηθεί η Πέτρα
Wild, και το Free Spins.
Το σύμβολο Wild αντικαθιστά όλα τα κανονικά σύμβολα στην αξιολόγηση κερδών.

Το σύμβολο Void Respin μπορεί να εμφανιστεί στον κύλινδρο 2, 3, 4 και 5 στο Βασικό Παιχνίδι μόλις ενεργοποιηθεί η
Πέτρα Void Respin, και το Free Spins.
Το σύμβολο Void Respin είναι ένα σύμβολο scatter.

ΠΕΤΡΕΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΩΝ

Υπάρχουν τρεις Πέτρες Χαρακτηριστικών, καθεμία αντιστοιχεί σε ένα χαρακτηριστικό.
Όταν ενεργοποιείται μια πέτρα, μπορεί να ενεργοποιηθεί το αντίστοιχο χαρακτηριστικό της.
Η σειρά για την ενεργοποίηση των Πετρών Χαρακτηριστικών είναι:

1. Wild Πέτρα
2. Void Respin Πέτρα
3. Free Spins Πέτρα

MEDALLION

Το Medallion μπορεί να εμφανιστεί στο τέλος οποιασδήποτε περιστροφής του Βασικού Παιχνιδιού, ενεργοποιώντας την
επόμενη Λίθο Χαρακτηριστικού.
Η ενεργοποίηση της Λίθου Free Spins ενεργοποιεί το Free Spins αμέσως.
Η Λίθος Wild και η Λίθος Void Respin εφαρμόζονται ξεκινώντας από την επόμενη περιστροφή.
Όταν το Free Spins τελειώσει, όλες οι Λίθοι Χαρακτηριστικού επαναφέρονται.

AVALANCHE

Όλα τα σύμβολα σε νικηφόρους συνδυασμούς πληρώνουν. Στη συνέχεια εξαφανίζονται, μετά από τα οποία νέα σύμβολα
πέφτουν, δημιουργώντας επιπλέον ευκαιρίες νίκης.
Κάθε συνεχόμενη νίκη μέσα σε έναν γύρο πολλαπλασιάζεται από τον πολλαπλασιαστή Avalanche.
Ο πολλαπλασιαστής Avalanche ξεκινά από 1x και αυξάνεται κατά 1 για κάθε συνεχόμενη νίκη.
Ο πολλαπλασιαστής Avalanche επαναφέρεται μεταξύ των γύρων στο Βασικό Παιχνίδι.

ΕΠΕΚΤΕΙΝΟΜΕΝΟ WILD



Όταν ενεργοποιηθεί η Wild Πέτρα, όλα τα σύμβολα Wild που προσγειώνονται στους κυλίνδρους θα επεκταθούν για να
καλύψουν ολόκληρο τον κύλινδρο.
Κάθε Επεκτεινόμενο Wild έχει έναν πολλαπλασιαστή μεταξύ 2x και 6x.
Εάν πολλαπλά Επεκτεινόμενα Wild συμμετέχουν σε μια νίκη, οι πολλαπλασιαστές Wild θα πολλαπλασιάσουν ο ένας τον
άλλον.

VOID RESPIN

Όταν ενεργοποιείται η Void Respin Πέτρα, κάθε σύμβολο Void Respin που προσγειώνεται στους κυλίνδρους αφαιρεί 2-10
κανονικά, μη κερδοφόρα σύμβολα, και στη συνέχεια αφαιρείται.

FREE SPINS

Οι Free Spins ενεργοποιούνται όταν η Medallion ενεργοποιεί την Free Spins Πέτρα και απονέμονται 20 Free Spins.
Και η Wild Πέτρα και η Void Respin Πέτρα είναι ενεργές κατά τη διάρκεια των Free Spins.
Ο προοδευτικός πολλαπλασιαστής Avalanche δεν επαναφέρεται μεταξύ των περιστροφών.
Όταν οι Free Spins τελειώσουν, όλες οι ενεργοποιημένες Πέτρες Χαρακτηριστικών επαναφέρονται.

ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
Τυχόν δυσλειτουργίες ακυρώνουν όλες τις πληρωμές και τα παιχνίδια.
Σύμφωνα με τις πρακτικές περί δίκαιου παιχνιδιού, το αποτέλεσμα κάθε παιχνιδιού είναι εντελώς ανεξάρτητο.
Οι πιθανότητες να φέρετε ένα συγκεκριμένο αποτέλεσμα είναι πάντα οι ίδιες στην αρχή κάθε παιχνιδιού.
Υπερισχύει η αγγλική έκδοση των κανόνων παιχνιδιού.


